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Una tienda vende pantalones por 59€ con un 25% de descuento 
y otra tienda los vende por 70€ con 30% de descuento. ùCuøl es 
la mejor oferta?

% con la calculadora

l Pod«is usar la tecla            para encontrar el porcentaje del precio. 

l La tecla            se puede utilizar para ingresar las sumas necesarias en la memoria de la calculadora 

l La tecla            se puede utilizar para recuperar el nÿmero almacenado en la memoria. 

* Ahora prop—n una oferta mejor sin repetir ningÿn precio anterior

División Educativa
NUMERACIÓN Estrategias. Mÿltiplos, Divisores, Porcentajes.

Artículo

Pantal—n

Anuncio primero

25% de descuento

Precio

59 - 25% x 59 =

Anuncio de la  
competencia

30% de descuento

Precio  
competencia

70 - 30% =

¿Cuál es el  
más rentable

6


